

# 生活苏州

24小时读者热线

# 96060

白天值班电话: 0512-67510110、13771930110

# 3/6

星期五

责编:张本甫 美编:于飞 组版:黄伟

民生为本 民利至上

## 快报邀您评选诚信IT卖场

### 即日起到3月15日,可通过电话、网络、来信等方式参与

购买手机不能通话,时常死机,购买到的笔记本电脑时常出现问题,您所购买的IT产品是不是有这样或那样的问题?可是购买到这些问题产品您却投诉无门,毫无办法。近年来,IT市场以次充好、以假乱真、不开发票等有损消费者利益的行为时有发生,消费者一不小心就会吃亏上当,使得IT产品的投诉居高不下。

在这种购物环境下,IT卖场的诚信显得尤为重要。

在这一年一度的“3·15消费者权益保护日”到来之际,现代快报在3·15期间,特推出“我心目中的诚信IT卖场”评选活动,邀请苏州读者对苏州的IT卖场购物环境、售后服务、销售水平、是否有维权纠纷、商品质量、是否诚信经营等方面参与评选,通过

本次活动让百姓关注苏州市的IT卖场,致力于推出优秀的品牌卖场,树立消费信心,引导苏城百姓消费。另外,也是让苏城百姓监督品牌卖场,让卖场提供更优质的产品与服务。

本次活动从即日起至3月15日,参与评选可通过电话、网络、来信等方式。本次活动宗旨在于把2009年的消费

主题与消费者所关心的消费热点联系起来,为读者建立一个消费的平台,同时也为商家企业打造一个展示宣传产品和服务的平台,进一步拉近与消费者之间的联系,消除消费领域的不和谐因素,使消费者放心消费。

另外,评选活动期间,本报将邀请相关的IT专家深入到各大卖场,从专业的角度检

查各IT卖场的IT产品质量,指导读者如何识别问题产品以及发布指导读者的消费资讯。另外也将对投诉率高的卖场进行曝光,发布消费警示,为消费者说话。

周圆

电话:67556017 67553032  
网络:www.dsqq.cn  
邮寄地址:苏州市桃花坞大街158号1-A现代快报商业部



天气

### 今天多云 太阳终于要露脸

前天晚上到昨天早晨,苏州各地都飘起了零星小雨,但是很快就停止了。白天天空一直阴沉着,虽然早上的最低温度达到了7.3℃,但是升温非常缓慢,最高只有8.3℃,给人的感觉仍然是比较湿冷。预计今天苏州就能迎来云开雾散的好天气,太阳也会露出笑脸,虽然早上仍然较冷,但是在日照的作用下,白天的最高温度可以升到10—11℃左右。

据气象台预测,今天天气多云,西北到北风4—5级,最低温度3—4℃,最高温度10—11℃。明天多云转阴,东北风3—4级,最低气温2℃,最高气温6℃。在偏西北气流的影响下,连续二十多天的阴雨天气终于结束了,天气将逐渐转好,大家应该抓紧时间洗晒晒晒,还可以多到户外呼吸新鲜的空气,放松心情。但是早晚气温仍然较低,偏北风较大,市民出行还应当注意保暖。

李胜华

#### 周边城市天气:

- 常熟:多云,东北风4—5级,气温2—9℃。
- 太仓:多云,东北风4—5级,气温2—9℃。
- 吴江:多云,东北风4—5级,气温2—8℃。
- 昆山:阴转多云,北风4—5级,气温3—9℃。
- 张家港:多云,北风4—5级,气温2—8℃。
- 上海:多云,东北风4—5级,气温2—11℃。



提醒

### 近期 小儿麻疹发病多

这几天,王女士3岁的儿子一直发热、咳嗽,还出现呕吐和腹泻的症状,本来以为儿子得了感冒,但是吃了很多药都没有效果,到医院检查才知道儿子患的是麻疹。近期,苏州市第五人民医院传染科收治了多名学龄前麻疹患儿,不少家长都将麻疹误为感冒,还有很多父母对接种麻疹疫苗全然不知。

专家介绍,麻疹是由麻疹病毒引起的急性呼吸道传染病,临床特征是发热、咳嗽、流涕、结合膜炎、口腔麻疹黏膜斑及全身斑丘疹,病毒是通过喷嚏、咳嗽以及说话时飞沫直接传播。“冬春季是麻疹的高发时节,其中8个月—5岁学龄前的儿童,尤其是没有接种疫苗的外来人口子女最易多发。”凡未患过麻疹又未接种疫苗的儿童,一旦接触麻疹患者后,95%以上会感染病毒。专家提醒广大市民,接种麻疹疫苗是预防麻疹的主要措施,此外还应控制传染源,流行期间避免带易患者到公共场所或探亲访友。

王姚余 李胜华



### 今天不做生意,做“雷锋”

昨天是学雷锋日,苏州各地都举办了各种形式的学雷锋活动。一大早,在中街路和马大窰巷交界处,就出现了一个临时学雷锋摊位。服务者都是来自平江区个私协会桃花坞分会的个体工商户,为了参加当天的学雷锋活动,他们都主动放下了店里的生意,免费为市民提供理发、配钥匙、医疗咨询等服务,吸引了不少路人。

何寅平 摄

## 3岁娃获得爱心救助金

苏州市虎丘区人民法院与团市委青少年维权综合服务热线合作,向“新起点”小额爱心基金会申请到1000元救助基金,并于3月3日将该笔救助款发放给申请人张某,这是江苏省申请到的首笔“新起点”小额爱心救助基金。

“新起点”小额爱心基金项目的宗旨是帮助未成年儿童摆脱侵害后果,重新建立起对生活的热情和信心,对每位受援人最高资助额不超过1000元。2月下旬,虎丘区人民法院青少年维权联动服务台通过执行庭查找符合条件的未成年申请执行人。经过细致的排查,未成年

人张某的情况引起了法院工作人员的关注。

张某今年只有3岁,其养母姚某是一个地地道道的农村妇女。姚某的丈夫、儿子在一次交通事故中死亡,法院判决肇事司机赔偿姚某46万余元。但是肇事司机到目前为止下落不明,且无财产可供执行。家庭中失去两个男人,生活的重担一下子全部压在了姚某的肩上,然而姚某也没有固定的生活来源,母女两人的生活一直处于困境之中。虎丘区人民法院立即为张某向“新起点”小额爱心基金会申请救助并顺利获得批准。

王永伟 张留兵 王彪

## 张家港开通便民专线12345

昨日,张家港市民又多了一个咨询、求助和投诉的渠道,张家港市便民服务中心成立,12345服务热线正式开通。这是江苏省首个独立建制、独立运作的综合性便民服务中心。

张家港市原有各类热线100多条,号码不便记忆,电话功能不易区分,一些热线不热、难以打通、管理混乱。各类热线的开通目的是为了便民利民,但是也分散了行政和服务资源,甚至影响了服务的效果,现在也算是一种整合,市民只要拨打这个号码,所有问题都能得到解决和反馈。昨日,笔者在张家港市便民服务中心看到,经过公开招聘竞争上岗的12名大学生已经正式走上岗位,接听热线,处理网上信件,回复回访、督促有关政府部门及时办理等。

“如果服务热线在接到投诉问题后,向有关职能部门反映解决时遇到推诿、扯皮等问题该

怎么办?服务中心会怎样保证职能部门及时办理?”昨日,针对这一问题,张家港市政府有关人士回答说,该中心在试运行中也确实遇到了这样的问题,对此,该中心制订了一套保障制度,对交叉管理的问题,实行牵头部门负责制,从源头上杜绝扯皮的问题,并且在具体督办时由监察部门介入监督,同时规定职能部门在接到问题后必须在两个工作日内给予解决或者答复,每个月职能部门处理情况的汇编报告将直接递交给市委书记和市长,处理情况将会与行政效能考评相结合,确保制约到各个部门重视市民反映和投诉的问题。

张家港市便民服务中心办公室主任孙屹东表示,“12345便民服务热线”和“张家港便民服务热线网(www.zjg12345.com)”,将为市民提供全天候、全方位的“一线式”服务。

黄琼 王彪

## 加强地名管理 请您亮出好点子

针对苏州一些路名混乱的情况,今年市人大常委会地方性法规计划项目制定了《苏州市地名管理条例》。这是一个加强地名管理,实现地名标准化、规范化,适应经济社会发展、人民生活和历史文化传承需要,促进地方经济和社会可持续发展的重要的地方性法规。现该《条例》(送审稿)已全文公布,广泛征求社会各界的意见,以便进一步修改完善。各界人士可以将书面意见于3月20日前反馈给苏州市人民政府法制办公室(地址:苏州市三香路998号,邮编:215004,传真:68615448,电子邮箱:szfgc@163.com)

吴皆与

## 市计生委 周日为女性服务

本周日上午9:30,市计生委将在园区友达光电(苏州)有限公司职工公寓广场举办“庆三八、送关怀——生殖健康与你同行”活动,为女职工送去生殖健康关怀。

据悉,现场组织了专家为女职工进行人口计生政策和妇幼保健、生殖健康的咨询,计生流动服务车将提供现场服务,免费提供B超查环查孕、妇科检查和乳腺检查,计生委还可以为“三无”(无婚育证明、无结婚证、无暂住证)已婚育龄妇女现场办理《非户籍人口计划生育管理服务卡》、临时《婚育证明》、代寄有关证明到户籍地,发放人口计生公益明信片。

吴皆与

## 3家游乐场 5月推新游乐项目

苏州园区摩天轮主题公园将于5月开园迎客,昨日笔者了解到,苏州乐园和市区东园游乐场也会在5月份推出新的游乐项目。

据介绍,今年苏州乐园引进的两个项目分别叫:桑巴气球和冲浪游艇。这两个项目的规模和定位都不同于之前引进的加勒比海盗系列,这次主要是针对儿童引进的。

笔者从东园管理处获悉,他们结合东园游乐场的定位,决定引进滑翔龙和海盗船两项。这两个项目都是游乐场的经典项目,再加上款式新颖、色彩新颖,适合不同年龄层次的人群游玩。

王玲玲

## 交通信息

### 部分道路大修 实行交通管制

根据苏州市交巡警支队信息,经苏州市有关部门批准,苏州阊胥路三香路匝道、馨泓路、园林路将进行大修施工。现对施工期间交通管制有关事项通告如下:

一、阊胥路三香路匝道:自2009年3月10日至4月9日对东南侧匝道实施封闭施工。公交51路、200路改道通行,具体为:

公交51路走向由“……盘胥路、三香路”调整为“……盘胥路、胥江路、桐泾路、三香路”恢复原线,撤销新市桥北、胥门、三香公园、三香新村、彩香新村站,增设新市桥西、胥江新村、胥虹苑、客运管理处、彩虹新村东站。

公交200路走向由“……盘胥路、道前街”调整为“……盘胥路、新市路、东大街、司前街、道前街”恢复原线,撤销新市桥北、胥门、姑胥桥、会议中心站,增设盘门景区北、东大街、司前街站。

自2009年4月10日至5月9日对西北侧匝道实施封闭施工。公交923路、949路、932路、304路、318路改道通行,具体为:

公交923路走向由“……三香路、阊胥路、干将路”调整为“……三香路、养育巷、干将路”恢复原线,撤销小日晖桥、学士街站,增设姑胥桥、会议中心、干将路站。

公交949路走向由“……阊胥路、道前街、吉庆街、新市路”调整为“……阊胥路、盘胥路、新

市路”恢复原线,撤销姑胥桥、吉庆街、西大街站,增设胥门、新市桥北(东侧)站。

公交932路走向由“……阊胥路、道前街、司前街、东大街、新市路”调整为“……阊胥路、盘胥路、新市路”恢复原线,撤销姑胥桥、会议中心、司前街、东大街站,增设胥门、新市桥北(东侧)、盘门景区北站。

公交304路走向由“……三香路、阊胥路”调整为“……三香路、桐泾路、干将路、阊胥路”恢复原线,撤销彩香新村、三香新村、三香公园站,增设彩香新村西、彩香新村北、烽火路(南侧)、阊胥路站。

公交318路走向由“……阊胥路、道前街、司前街”调整为“阊胥路、干将路、养育巷、司前街”恢复原线,撤销小日晖桥、姑胥桥、会议中心站,增设学士街、干将路站。

二、馨泓路:自2009年3月10日至5月9日对馨泓路(干将路至金门路段)实施封闭施工,其中3月10日至4月9日封闭干将路至馨泓花园段,4月10日至5月9日封闭馨泓花园至金门路段。原停放在馨泓路西侧的机动车可交叉停放至非施工路段。

三、园林路:自2009年3月10日至5月31日对园林路实施封闭施工,其中白塔东路至狮林寺巷段3月10日至4月20日封闭,狮林寺巷至东北街段4月21日至5月31日封闭。

王彪

## 木渎镇区道路 交通管理通告

昨日,苏州市交巡警支队发布交通公告,为加强木渎镇区道路交通管理,保障正常的交通秩序,营造良好的道路交通环境,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关法律、法规,现将木渎镇区交通管理有关事项通告如下:全天禁止非市区摩托车、三轮摩托车、低速载货汽车、拖拉机在金枫路以西、渔洋街以

南、S230省道以东、尧峰路以北区域内通行,每日7时至21时禁止非市区货运机动车在上述区域内通行。

全天禁止电瓶三轮车在渔洋街以南、金枫路以西、灵天路以东、胥江运河以北区域内通行,每日7时至20时禁止中型(含)以上货运汽车(黄牌)在上述区域内通行。通告自二〇〇九年三月十六日起施行。

王彪